

孩子玩网游三天玩没万元压岁钱

民警:压岁钱多了父母最好“接管”

本报菏泽2月24日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 每到过年,最让孩子们兴奋的就是可以得到压岁钱,然而如何帮助孩子们管理好压岁钱也应该引起家长们的注意。近日,郓城就有一名15岁的少年因为玩游戏购买游戏装备,被骗子骗走 万元左右压岁钱。

今年春节,在北京工作的王某带着15岁的儿子小强(化名)回郓城老家过年,由于常年在北京生活,小强在老家生活得挺不习惯,为了打发时间,小强玩起了网络游戏,

并且越来越着迷。在玩游戏的过程中,小强在游戏聊天室里看到有卖游戏装备的广告,为了更快通关升级,小强便立即加了对方为QQ好友。之后在聊天的过程中,小强花了500元向对方购买了一些游戏装备。但随着游戏升级的需要,这些装备已经渐渐不能满足小强的升级需求。于是,小强便开始跟对方联系购买更高级的游戏装备,价格从几百元到几千元不等,并且,对方还以各种优惠套餐、保证金、退款额度等理由不断地骗小强转账,单纯的小强并没有意

识到不对,由于之前已经有过一次交易,因此便没有多想,不到几天,小强一万元左右的压岁钱就被花光了,然而他购买的各种游戏装备却迟迟不见踪影。

此时的小强还没有意识到自己被骗,只是不断催促对方赶紧将自己购买的装备发过来,但几番催促后小强发现自己被对方QQ“拉黑”了,彻底失去了与对方的联系。想到短短三天时间,自己的一万元压岁钱就这样被花光了,小强十分害怕,便将此事告诉了父母。在听到儿子的叙述后,父

亲王某意识到小强遭遇了诈骗,便赶紧带着他来到郓城县公安局报案。目前,此案正在全力侦破中。

办案民警对此称,如今,随着生活水平的提高,孩子们过年的压岁钱也水涨船高,少则几百元多则几万元,虽然名义上这是孩子的压岁钱,但尚年幼的孩子还没有能力管理它。因而家长们应当帮助孩子妥善保管好这些压岁钱,以免孩子拿着压岁钱外出乱花,也为了防止孩子们成为一些犯罪分子的侵害对象。



不识这种标志 司机“亏”了八万

有一种现在已很常见的地面标志,很多司机却不认识它。可是忽视了,这个标志是会付出代价的。最近珠海有一位司机就因为没看清这个标志,撞到行人出事,多赔了8万块!

去年年底,司机李某驾驶白色小轿车在路上行驶时,将一位老人撞飞。司机自认为是由于老人未走斑马线(当时斑马线就在老人身边),乱穿马路,属于行人乱穿马路,要负全责。当时,救治老人已花去了十多万医疗费。交警的责任认定结果却让司机傻眼了!李某是事故主要责任方。这是为啥呢?正是因为司机不认识路上的这种标志。这标志到底是个啥东东?关注逸周末公众微信号(qilyuzhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

帮网友还透支款,男子被骗三万元

该男子以为手里有对方的卡就安全,不承想人家用另张卡把钱套走

本报菏泽2月24日讯(记者 赵念东) 菏泽一居民通过手机“陌陌”结识一女子,后女子谎称自己信用卡透支后暂时无力偿还,希望该市民帮忙往卡上存钱,信用卡可由对方保管。该市民遂往里面存钱3万,却在持卡消费时,显示“挂失”状态,此时,女子手机已关机。目前,嫌疑人已被牡丹警方抓获。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2015年6月份,牡丹区居民刘先生通过手机“陌陌”认识了自称姓“孙”的女子,两人在“陌陌”上相谈甚欢。

2015年8月,女子在“陌陌”上称其信用卡透支后暂时无力偿还,希望刘先生帮忙往卡上存3万元,并愿意将卡交给刘先生,卡内资金由对方掌握使用。

刘先生认为只要卡在自己手上,就不会有事,往卡上存钱既能帮对方一个忙,自己又能刷卡消费,就答应了该女子。次日,女子安排人将卡交给刘先生,并告知其户名及密码。刘先生得到卡后,立即存入了3万元。当天晚上,刘先生在持卡消费时,却显示女子提供的信用卡显示“挂失”状态,慌乱之中给女子打电话,而对方的手机已关机。

刘先生遂报警。

牡丹警方在接到报警后,立即展开侦查,于近日将犯罪嫌疑人文某抓获归案,其对自己的诈骗事实供认不讳。

目前,嫌疑人文某已被牡丹警方执行逮捕。

办案民警介绍,嫌疑人文某提前在一家银行同时办理两张信用卡,也就是共享额度信用卡,一旦挂失一张,该信用卡内多余的款就可转入

另一张。文某通过得知刘先生打款的大概时间,提前等候在银行柜台前,一旦手机收到还款到账提醒短信,文某立即在柜台办理信用卡挂失。如此一来,刘先生根本没有时间将钱取回。



海里的蔬菜 绿色的美味

海洋是陆地外的另一番大千世界,它神秘、温柔地庇护着海里上万种生物自由生长。它的低温冷冽适宜海藻植物的生长,海带、裙带菜、紫菜等便是海底万千藻类的一种,也是我们餐桌上的海藻美味。本报“码帮商城”专营的威海及长山岛系列干、鲜海带,裙带菜及紫菜等,营养丰富,物美价廉!

□李伟

长岛又名长山列岛,庙岛群岛,由32个岛屿组成,海域辽阔,水质肥沃,无工业污染,是国家级自然保护区,也是中国海参、鲍鱼、扇贝、海胆之乡。当然,这里也盛产海带、裙带菜、紫菜等各种海洋蔬菜。

干鲜海带 含碘冠军



随着健康意识的增强,人们在选择蔬菜时越来越注重营养价值,关注蔬菜在生产时有无农药和催熟剂。深海小海带生长于胶东半岛最东端最洁净的北纬37度,水深30-40米的深海海域,这里的海水流速大,自净能力强,是纯天然的绿色生态蔬菜。作为海带中的精致品种,深海小海带富含23种人体必需的营养元素,绿色、营养、美味、方便,有诸多保健、养生价值。

深海小海带解决了传统海

带不好做不好吃的缺陷,可任意做出美味,成为人们餐桌上的一道不可多得的高营养美味菜肴。可按个人食用习惯切成需要大小的丝、条、块等形状,清水搓洗两遍后加入适量水浸泡至无咸味(大约浸泡1小时左右,换1-2次水),取出沥干。可用来做汤、凉拌、炒菜、火锅,做馅都行。

海带有着“长寿菜”、“海上之蔬”、“含碘冠军”等美誉,它全身沐浴在海水中,由叶片、柄、根三部分组成,条叶片分枝呈褐色富有光泽,柄褐色扁平,根吸着在海底岩石上,吸收海水中的养分生长繁殖。干海带分生熟两种,一直是老少皆宜的高钙、高碘营养食品。干海带食用前先蒸熟、泡发、洗净,再根据自己的烹饪需要,制作出各种营养美味的菜品。

裙带紫菜 绿色海参

长山海珍品——裙带菜,产自于国家一级水质,海底海泥丰富,天然原生态海域的粗质海域,含有的多种维生素,粗蛋白含量和味道鲜美度均超过海带,它营养价值高、热量低,对儿童的骨骼、智力发育极为有益;裙带菜还具有清理肠



道、减肥、保护皮肤、延缓衰老等作用,堪比螺旋藻;有聪明菜、美容菜、健康菜、绿色海参等“海中蔬菜”之称,是微量元素和矿物质的天然宝库。裙带菜的含钙量是补钙之王——牛奶的10倍!含锌量是补锌能手——牛肉的3倍!500克裙带菜的含铁量等于21斤菠菜!含维生素C量等于1.5斤胡萝卜!含蛋白质质量等于1.5个海参!

长山海珍品——紫菜,同样也产自于长岛海域,紫菜营养丰富、热量低,其蛋白质含量超过海带;其中,被人们誉为“脑黄金”的EPA含量高达30%!维生素含量高,尤其是B族维生素;含有较多的胡萝卜素和核黄素,铁、磷、钙等含量居各种蔬菜之冠!所以,紫菜有“营养之冠”的美称。

价格实惠 品质保障

由码帮直供的干鲜海带和紫菜等海藻珍品不仅品质有保障,而且价格实惠。

威海有机海带头:500克/袋,市场价15元/袋,码帮特价10元/袋。

生干海带:500克/袋,市场价36元/袋,码帮特价30元/袋。

熟干海带:500克/袋,市场价39元/袋,码帮特价33元/袋。

干裙带菜:75克/袋,市场价14元/袋,码帮特价8元/袋。

盐渍裙带菜:400克/袋,市场价14元/袋,码帮特价8元/袋。

干紫菜:55克/袋,市场价18元/袋,码帮特价15元/袋。

购买方式

在线购买:码帮商城http://mabangqibz.com.cn

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00-17:00 经十路16122号原山东报业大厦东20米副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

电话订购(限济南市市区):

0531-85196186

客服电话:85196186 85196828

码帮官方QQ群:

159537027 343348973

美味食谱 营养丰富

既然海带这么有营养,何不尝试在家自己动手,亲自下厨做两个您和家人人都爱吃的海带营养菜呢!来吧,按照下面这两个菜谱,做起来!

玉米海带排骨汤

食材:排骨300克,玉米100克,海带50克,油,盐适量。

做法:把泡发的海带多清洗几遍,将排骨放入热水内焯后捞出备用(排骨焯水后煲的汤会比较干净好喝),砂锅内倒入适量水放入切块的玉米,之前焯水后的排骨倒入砂锅内,海带切小块一点倒入锅内,盖上锅盖大火烧开转小火煲1小时,喝之前放适量盐调味。



海带炖豆腐



食材:海带100克,豆腐200克,火腿肠60克,葱、姜、油、盐适量。

做法:豆腐放入开水锅中,三五分钟后捞出放凉。将泡好的海带洗净,切丝。豆腐切成大小合适的方块,火腿肠切成片。锅内放适量油,放入葱姜爆香,放入豆腐、海带,炒一下。倒入一大碗水,烧开后10分钟,放适量盐调味,加入火腿肠片炖10分钟后出锅。